

乌鲁木齐严重暴力恐怖案告破

4名暴恐分子当场被炸死，1名暴恐分子被抓获

案件共造成39名无辜群众遇难，94人受伤

新华社电 记者从新疆维吾尔自治区公安厅获悉，在自治区党委、政府坚强领导下，在公安部组织指挥协调下，新疆公安机关全警动员，全力以赴，连续奋战，成功破获5月22日早上发生在新疆乌鲁木齐市沙依巴克区公园北街早市的严重暴力恐怖案件。

现已查明，实施此案的暴恐团伙共有5名成员，4名现场实施犯罪的暴恐分子当场被炸死，参与策划的另一名暴恐团伙成员努尔艾合买提·阿布力皮孜于5月22日晚在新疆巴州被抓获，死亡暴恐分子的身份已经DNA检验认定。案件共造成39名无辜群众遇难，94人受伤。

经公安机关查明，努尔艾合买提·阿布力皮孜，麦麦提·麦麦提明，热依木江·麦麦提，麦麦提敏·麦合买提，阿卜来提·阿卜杜喀迪尔等人（均为新疆皮山人）长期受宗教极端思想影响，参加非法宗教活动，收听收看暴力恐怖音视频，于2013年底初步形成了5人暴恐团伙。为实施暴力恐怖犯罪，该团伙购买制爆原料和作案车辆，制作爆炸装置，选定袭击目标。5月22日7时50分，麦麦提·麦麦提明等4名团伙成员实施了暴力恐怖犯罪。

目前，案件还在进一步侦办和深挖中。

相关新闻

国际社会强烈谴责乌鲁木齐暴恐案

据新华社电 中国乌鲁木齐市22日发生暴力恐怖袭击，造成大量人员伤亡，国际社会对此表示强烈谴责。

美国白宫发言人卡尼22日发表声明说，“美国谴责发生在中国乌鲁木齐的骇人听闻的恐怖袭击”，“这是一起针对无辜平民、卑劣且残暴的暴力事件”，美国坚决反对一切形式的恐怖主义。卡尼还说，美方向受害者及其家人以及所有受该袭击影响的人表示慰问和同情。

联合国秘书长潘基文通过发言人发表声明，谴责在中国新疆发生的针对平民的袭击。声明说，潘基文向受害者家属及中国人民和政府表示慰问，祝愿伤者早日康复。潘基文强调，杀害平民的罪责无论如何也无法开脱，希望制造袭击事件的人被绳之以法。

英国外交大臣威廉·黑格在英外交部网站发表声明说，他对在中国新疆发生的恐怖袭击感到悲伤，并对受害者及其家属表示牵挂和慰问。声明说：“此刻我们与中国人民坚定地站在一起。”

加拿大外交部长约翰·贝尔德22日发表声明说，加拿大谴责发生在中国乌鲁木齐的恐怖爆炸。他说，“针对无辜平民的暴力行为骇人听闻，应该受到所有人的谴责”。他代表所有加拿大人，对遇难者亲属表示最深的哀悼，并祝愿伤者早日康复。

叙利亚外交部发表声明说，叙利亚人民和政府与中国人民和政府坚定站在一起，并对这次袭击的死者家属表示慰问，祝愿伤者早日康复。声明说，“恐怖主义是全人类和所有国家的敌人”。叙外交部对跨国恐怖主义行为表示担忧，呼吁国际社会切实采取措施打击恐怖主义，并制裁支持恐怖主义的国家。

教育部划定学校体育工作三条“及格线”

学生体质三连降 学校考评不合格

据新华社电 根据教育部23日发布的《中小学校体育工作评估办法》，学生体质健康水平连续三年下降的，学校体育工作等级评定结果为“不合格”。

教育部同日还下发《学生体质健康监测评价办法》《学校体育工作年度报告办法》。这是我国继开展学生阳光体育的国家行动后，将学生体质健康与学校考评直接挂钩的“硬拳”。

据介绍，《中小学校体育工作评估办法》划定学校体育工作“及格线”。凡有下列情形之一者，学校体育工作等级评定结果均为不合格：一是不能保证学生每天一小时校园体育活动时间的；二是未按规定开展体育与健康课的；三是学生体质健康水平连续三年下降的；四是未按要求开展学生体质健康标准测试和如实上报数据的；五是评估中弄虚作假的。《学生体质健康监测评价办法》要求各地逐步建立健全“六项制度”：一是实行全体学生测试制度，二是完善上报数据审查制度，三是建立数据抽查复核制度，四是建立体质健康研判制度，五是实行监测结果公示制度，六是建立测试结果应用制度。而《学校体育工作年度报告办法》要求重点反映各地区学校体育开课率、教学实施总体情况、阳光体育运动开展情况、学校体育经费投入、教学条件改善、教师队伍建设和学生体质健康状况等关键指标。

记者注意到，三个办法对评价程序和方法都作出详尽要求。如：《学生体质健康监测评价办法》要求学校制作《国家学生体质健康标准登记卡》，规范记录每一名学生的体质健康测试成绩及其评定等级。小学将体质健康测试情况列入学生成长记录或素质报告书，初中以上学校列入学生档案，作为学生综合素质评价和学业水平考试的重要指标和内容。将体质健康测试情况作为高等学校学生评优评先、毕业考核或者升学的重要依据。



23日，人们在事故现场救援。新华社发

一辆载台湾旅客的旅游车

在漳州滑落江中

造成3人遇难4人失踪

新华社电 23日中午12时38分许，一辆载有24名来自台湾新竹市旅客的旅游车，在福建省漳州市华安县境内滑落九龙江，造成3名台胞遇难，4人失踪，17人受伤，其中3人重伤。

事故发生后，当地政府高度重视，迅速组织力量全力搜救。福建省台办组成工作组赶赴现场，事发地领导及有关部门人员前往医院慰问受伤人员。目前，救援仍在进行中。

国台办、海协会启动了涉台突发事件应急处理机制。国台办主任张志军对此次不幸事件中遇难的台胞表示哀悼，对其家属及受伤人员表示慰问。张志军与福建省台办负责人通话，要求台办在当地政府指挥下配合做好救治受伤台胞工作，协助查明事故原因，妥善处理善后。海协会在第一时间向台湾海基会通报了有关情况。

温州侦破特大“寄血验子”非法鉴定胎儿性别案

“单独二胎”实施后

黑色产业链又开始运作

近日，温州、瑞安两地警方侦破一起温州-深圳-香港特大“寄血验子”非法鉴定胎儿性别案，14名犯罪嫌疑人落网。近年来，我国严打非医学需要的胎儿性别鉴定及人工终止妊娠行为，然而，在“单独二胎”政策放开后，这一违背人伦的违法行为开始有所抬头，斩断黑色产业链光靠“严打”已经远远不够。

非法胎儿性别鉴定吞噬无辜生命

35岁的陈某是温州市一家私人诊所的医师，他通过与中介“施小姐”和“钟小姐”合作，先从两名“小姐”处获得客户信息和邮寄来的抽取血样的针管、试管等物，再上门给孕妇取血，从收取费用中抽成，然后将血液寄到中介处，再由中介寄到香港检测。

由于有利可图，陈某还拉上了没有合法医师职业资格的妻子周某及同学章某，让他们独立上门对孕妇进行采血。截至案发，陈某等人已为近300名孕妇进行了采血和非法鉴定胎儿性别，非法获利20多万元。据了解，温州警方又抓获了另外8名犯罪嫌疑人。

“寄血验子”是一种新型的胎儿性别鉴定方式，由于DNA验血鉴定准确率更高，最近备受准妈妈青睐。

除了“寄血验子”，B超鉴定胎儿性别是惯用的手段。据了解，一些违法活动在鉴定环节，由犯罪嫌疑人携带便携式B超仪器，在汽车、私人诊所以及旅馆内为孕妇进行非医学需要的胎儿性别鉴定。鉴定为男孩后，交易结束，而鉴定为女孩后，犯罪嫌疑人则将孕妇带到一些位置比较偏僻的黑诊所里，为其实施非法引产手术。

监管短板等催热违规“性别鉴定”

这些黑诊所存在着重大的安全隐患，缺乏消毒设备和药品，甚至出现检查人员判断失误，导致孕妇错误将男孩引产的悲剧。即便这样，仍然有很多家庭铤而走险。

在搜索引擎上输入“香港胎儿性别化验”，会弹出多家表示提供相关服务的机构。一些咨询师告诉记者，每天来咨询的内地客很多。

辽宁省卫生监督局学校与妇幼监督科主任宋扬表示，市区中的民营医院及城乡接合部，是“两非”行为的重灾区，尤以城乡接合部为甚。“很多民营医院妇产科医生利用职务之便，以营利为目的，私下给产妇做超声检查，进行胎儿性别鉴定，每个收取200元至300元的费用。城乡接合部的黑诊所，赤脚大夫等不法医务人员，利用手持B超机，私设检查点，甚至利用赶集机会，为村民进行粗浅鉴定。”

宋扬说，由于缺乏单据等相关证据，抓捕此类不法行为存在一定困难。

据新华社电

宁波机场与物流发展集团有限公司 招聘公告

因工作需要面向社会公开招聘以下岗位：

1、投资管理科科长

要求：40周岁以下，本科(学士学位)及以上学历，经济、财务类专业毕业，具备熟练的英语能力，具有4年以上企业或产业研究从业背景，有企业财务、投资管理岗位及相关项目管理从业经验。

2、投资管理科科长

要求：本科及以上学历，经济、财务类专业毕业，通过大学英语四级，具有2年以上投资管理方面工作经验。

简历投至邮箱：nbairporthr@163.com

详见宁波机场网站招聘公告（http://www.ningbo-airport.com/）和前程无忧网站招聘信息（http://www.51job.com/）